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АНАЛІЗ ПРОФЕСІЙНОГО СТАЖУ СЛУХАЧІВ ЛЕКЦІЇ З ПРОБЛЕМ ЕНДОДОНТІЇ 

Смірнова І. В., Пахолов Б. В. 
Запорізький державний медичний університет 

Актуальність: професія стоматолога потребує постійного розширення знань і вдосконалення мануальних навичок, 
що пов’язано зі стрімким розвитком стоматологічних технологій і удосконалення існуючих методик. Стоматологічні ВУЗи 
дають випускникам базову стоматологічну освіту, поповнювати яку, кожен лікар повинен самостійно. Існують різноманітні 
форми післядипломної освіти, серед яких є і на комерційній основі, серед яких є лекції та майстер-класи. Мета дослідження: 
дослідити склад лікарів-стоматологів, які відвідали лекцію по ендодонтичній тематиці – одному з найважливіших розділів 
терапевтичної стоматології. Методи дослідження: проведено анонімне анкетування серед слухачів лекції на тему: 
«Інструментальна обробка кореневих каналів зубів різного ступеня складності», яка пройшла 30 квітня цього року і була 
організована ТОВ «Дентал депо». Результати. Серед 35 осіб, присутніх на лекції, заповнили анкету усі слухачі. В результаті 
ми з’ясували, що жінок на лекції було присутньо-24, а чоловіків – 11 відповідно. Дипломованих спеціалістів – 31,серед яких: 
інтернів-7, лікарів зі стажем менш 5 років - 4, лікарі зі стажем від 10-20 років – 11, лікарі зі стажем більше 20 років – 9. 
Студентів на лекції було – 4. Висновки. Отже на лекції найбільше було присутньо жінок, це обумовлено тим, що жінки 
частіше працюють на терапевтичному стоматологічному прийомі ніж чоловіки. І ендодонтичне спрямування лекції більше 
цікавить терапевта. Студентів було найменше, бо їм ця тематика ще мало цікава, вони ще не готові слухати дану лекцію, їм 
бракує знань та досвіду. Число інтернів вдвічі більше за студентів тому, що більшість інтернів працюють, мають певні 
навички, які вони прагнуть вдосконалити. Лікарів зі стажем 10-20 років найбільше, бо ця група найбільш зацікавлена у нових 
знаннях, має досвід роботи достатній для дискусії, має питання з проблемними ситуаціями, які цікаво розв’язувати лектору и 
слухати відвідувачам лекції. Відвідуючи комерційні лекції, лікарі-стоматологи можуть не тільки ознайомитися із сучасними 
методами і підходами у рішенні гострих стоматологічних проблем, але й обмінюватися особистим клінічним досвідом. 
Лікар – це постійне самовдосконалення. 
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